

TERMO DE RETIFICAÇÃO nº 001
EDITAL DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 005/2025

O **MUNICÍPIO DE NONOAI**, Estado do Rio Grande do Sul, pessoa jurídica de direito público interno, inscrito no CNPJ nº 91.567.974/0001-07, com Sede Administrativa na Rua Padre Manoel Gomez Gonzales, 509, neste ato representado pela Prefeita Municipal, **ADRIANE PERIN DE OLIVEIRA**, no uso de suas atribuições legais, torna público para o conhecimento dos interessados a seguinte retificação no Edital de Licitação da **CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 005/2025**, que trata da **EXECUÇÃO DO PROJETO DE COBERTURA DO PRÉDIO DO CENTRO DE INFORMAÇÕES**.

CONSIDERANDO a necessidade de adequação de datas e rotinas internas do departamento de compras e licitações, resolve:

Art. 1º Ficam alteradas as seguintes datas do certame, mantendo-se inalteradas as demais cláusulas do edital:

Onde se lê:

- Impugnações e Esclarecimentos até às 23h59min do dia 24/07/2025.
- Data final de recebimento das Propostas até às 08h59min do dia 29/07/2025.
- DATA DA SESSÃO / ABERTURA DAS PROPOSTAS: 29/07/2025 às 09h00min.
- A vistoria deve ser agendada previamente e realizada entre os dias 15 e 24 de julho de 2025, em dia e horário de expediente da prefeitura.

Leia-se:

- Impugnações e Esclarecimentos até às **23h59min do dia 28/07/2025**.
- Data final de recebimento das Propostas até às **08h59min do dia 31/07/2025**.
- DATA DA SESSÃO / ABERTURA DAS PROPOSTAS: **31/07/2025 às 09h00min**.
- A vistoria deve ser agendada previamente e realizada entre os dias **15 e 28 de julho de 2025**, em dia e horário de expediente da prefeitura.

Art. 2º Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação, passando a fazer parte integrante do Edital de Licitação da Concorrência Eletrônica nº 005/2025.

Nonoai/RS, 16 de julho de 2025.

ADRIANE PERIN DE OLIVEIRA
Prefeita Municipal de Nonoai/RS

